

CONFORM
CU ORIGINALUL



ANEXĂ HCGMB
la HCGMB NR,
135/2016

DECLARAȚIA PRIMARILOR ȘI LIDERILOR MUNICIPALI PRIVIND ANTISEMITISMUL

Noi, subsemnații, primari și lideri municipali recunoaștem că trăim într-o eră globală. Orașele noastre, indiferent de mărime, aparțin unei comunități globale în care cetățenii noștri sunt mai interconectați decât oricând și unde evenimentele dintr-o comunitate pot avea ramificații asupra întregii lumi.

De asemenea, noi înțelegem faptul că primarii și liderii municipali au un rol semnificativ de jucat în promovarea unor comunități respectuoase care la rândul lor promovează coexistența între oameni de toate rasele, etniile și credințele, și în care succesul oricărui oraș se bazează pe oameni din toate mediile care vin împreună pentru a avansa comunitățile civice.

Având în minte acest lucru, ne exprimăm îngrijorarea profundă cu privire la larga întindere a antisemitismului în lume, cel mai violent și vizibil în Europa, și la care nici Statele Unite nu este imun.

Antisemitismul nu este doar un atac asupra evreilor, ci un atac asupra valorilor centrale ale oricărei societăți democratice și pluraliste. Într-o lume a comunicațiilor globale, unde ideile antisemitice pot și se întind cu rapiditate, impactul ridicării antisemitismului în Europa nu se oprește la granițele Europei. Când valorile fundamentale ale democrației sunt puse la încercare, se impune un răspuns comun și având la bază o serie de principii. Astfel, noi avem credința în liderii din toată lumea care au vorbit despre acest fenomen periculos și care au pledat pentru luarea unor măsurile de combatere. Exemple ale unor astfel de declarații includ:

Președintele Obama vorbind la o sinagogă din Washington, D.C. a avertizat: „În ultimii ani am văzut o creștere alarmantă a antisemitismului în părți ale lumii unde acest lucru părea de neconceput în urmă cu câțiva ani sau decenii. Acesta nu este un capriciu trecător. Acestea nu sunt niște fenomene izolate. Așa cum știm din istoria noastră aceste lucruri nu pot fi ignorate.....când permitem ca antisemitismul să prindă rădăcini, atunci sufletele noastre sunt distruse și se va întinde”;

Cancelarul german Angela Merkel a declarat: „Oricine lovește pe cineva care poartă o șapcă cu craniu ne lovește pe toți. Oricine distruge un mormânt evreiesc este o rușine pentru cultura noastră. Oricine atacă o sinagogă atacă fundațiile societății noastre libere”;

Primul Ministru francez Manuel Valls a subliniat cât de critică este lupta noastră împotriva antisemitismului declarând: „Alegerea făcută de Revoluția Franceză din anul 1789 recunoaște evreii ca cetățeni cu drepturi depline. Dacă 100.000 de evrei pleacă, Franța nu va mai fi Franța. Republica Franceză va fi judecată ca un eșec”;

Organizația pentru Securitate și Cooperare în Europa (OSCE) a reafirmat că în luna noiembrie nevoia crucială a statelor participante pentru a combate antisemitismul trebuie să continue.

Ca primari și lideri municipali avem o responsabilitate specială de a vorbi împotriva acestei amenințări - antisemitismul și să chemăm omologii europenei să ni se alăture pentru a adăuga numele lor pe această declarație și pentru a afirma următoarele:

Multiplicat
Semnătură 06 JUN 2016



- 9 -
2

Noi, subsemnații condamnăm ura împotriva evreilor indiferent de formă;
Respingem noțiunile de acțiuni antisemitice care sunt uneori realizate în numele unei cauze politice, pot fi vreodată justificate sau scuzate de opinia cuiva asupra acțiunilor sau existenței Statului Israel;
Declarăm că prejudecățile împotriva evreilor sau a altora datorită diferențelor în credința religioasă sunt inconsistente cu valorile noastre de bază;
Sprijinim eforturile guvernelor direcționate în eradicarea antisemitismului și pentru prevenirea îndoctrinării și recrutării extremiste; și programele de educare extinse, incluzând programe despre Holocaust pentru a crește nivelul de cunoaștere și pentru a contracara intoleranța și discriminarea;
Recunoaștem nevoia permanentă de a fi vigilenți cu privire la eforturile de a preveni și raporta acte antisemitice sau alte crime de ură;
Credem că toate comunitățile vor promova un climat comun de înțelegere și respect printre toți cetățenii, lucruri care sunt esențiale pentru o bună guvernare și o viață democratică.
Astfel, noi ne angajăm pentru a lucra în și de-a lungul comunităților noastre pentru a promova valori ale unei coexistențe respectuoase și chemăm primarii și liderii municipali și alte oficialități din Europa pentru a ni se alătura în afirmația că antisemitismul este incompatibil cu valorile democratice fundamentale.

Cu respect,

SEMNĂTURĂ

NUME & TITLU (IMPRIMAR)

ORAȘ & STAT

ACEASTA ESTE O INIȚIATIVĂ AJC
(COMITETUL EVREIESC AMERICAN)

CONFORM
CU ORIGINALUL



Multiplicat
Semnătură 8 JUN 2016

